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15,000, 000& * 14 15,000
OZtHiel OIS EZE AMRAI| S A
15,000, 000& 14 15,000
O ™22 OtSeted ZEH S A
15,000,000 * 14 15,000
O & 12| OtSeted ZEHSA
20,000,000& =14 20,000
Ozt otsSetd HHIZA 20,000,000 * 14! 20,000
Ozt dt=% HHIZA 20,000, 000& =14l 20,000
Ozl 52 ¥ =2 ZH3AM
20,000, 000& * 14! 20,000
03 Al 2 0HHI 756 756
OAnE FR=JAAY AIER0UH
210,000,000& *0.72/100%50%<& 2> 756
BHSYPH(ALS)(IIEH/IIE) 387,347 340, 114
lFEIYH(AL ) 24,886 23,332
FAHUE2EH| 24,886 23,332
101 @124 dl 24,886 23,332
03 RIAHAZZ2 B+ 24,886 23,332
O=X3al& 22| 24,886
-JlEs 40,4203 +1H 261 10,550
-403 10,550, 000% * 19 % 1/12%400% 3,517
-2 2 F Ol 10,550,000 * 12 *1/12%120% 1,085
-hEE 80,0003 1 128 960
-AX=sE 51,8883 «1& 20 1,038
=54 40,4203 1«52 2,102
- A G AH 130,000 x1&H 123 1,560
) A=) 40,4202 1H 6 123 «50% 1,456
-E22=E 10,550,000 19 »1/12x50%*23] 880
-ns2 x| 50,0002 «1H « 128 600
“A2I 22
6,486 *1Z *10Al 2k 150%* 128 1,168
=AY (MYE) 362,461 316,782
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ABH(HLS)(JIEH/DIE)
H(HYLS)

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o il 2
Al 222,261 199,002 23,259
28t A | 222,261 199,002 23,259
AP 22| Bl 40,389 37,488 2,901
O1.dBtx=2H| 32,475

—EASY et 2H| 23,725,000& 23,725
-g A 8,750
& 50,0003 *1H 114 5,700
=2 50,0003 x1H x61 3,050
O5.2 &l 2,730
-2ENEY S 2,730,000& 2,730
O6. &4 xt= 5,184
-HAEEY MUY= 3,600,000& 3,600
-S AN X 132,000 *1CH x 12 1,584
=329l 181,872 161,514 20,358
O1.23224HA 152,660
-8MIIe3 14,400,000& 14,400
Mol E AIESE 1,800,000& 1,800
-2ose2 126,000, 000& 126,000
~MIIXNSAH(RY) BIRS 50,000& x12& 600
—EENNHREE S 250
=4 150,000& 150
A= 100, 000& 100
—ENES RERS= 7,200,000 7,200
-IPIVE BXESY MEZ 25,000 x12& 300
~XEMAS U2 2,110
SE2(HE) 810,000& = 1LH 810
St (AE) 700,000& = 1CH 700
&SI K= XH(EV) 600, 000& 1 CH 600
0O2.492 4| 8,592,000& 8,592
O3. A& #Hl = X bl 13,064
-2 oS KR XYl 5,000& *910S 4,550
-A 2% XYl 3,698& x1,491m* 5,514
= A==l =N ]| 3,000,000& 3,000
O4. X & ey 7,556
-SE(F¥) 4,218,000 = 1CH 4,218
-32(A2¥) 3,338,000& = 1CH 3,338
PR 124,800 103,680 21,120
o4 bl 124,800 103,680 21,120
e 124,800 103,680 21,120
OFQIRPFEAY 20,0003 *40H * 13 x12& 124,800
Ps] 14,200 14,100 100
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N = 0l & At & M A

2015 = =20l ah LS REEZE ~ OIS

2H: S
o QFS SEUHSY(LNITYET/AUHE)
& FsE HIEZR (chel & 9l)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
QES 1,104,750 1,026,270 78,480
QEES ZEHHUI 2 Y (LS SHY /YY) 458,223 442,784 15,439
Fostg 3R 273,825 264,516 9,309
g dZ2d 81,342 73,618 7,724
201 Let24dy] 33,488 31,472 2,016
01 At 2teltl 32,408 30,392 2,016
O1.eet=2Hl 6,200
-SRI LSl 2,700,000 2,700
-QIEgeEsE A8 24 3,500,000 3,500
O5.2&Hl 26,208
QPO EA OjAD2T S A
7,000 «39H x8L « 12 26,208
02 2324l 1,080 1,080 0
O1.3322LHA 1,080
SRO0ALZIN(LLEEHEE) HIIRB
30,0002 128 360
-YE2E IS (ULRAHIASAIL)
60,0002 12& 720
202 O4dl 5,760 5,760 0
01 = LH 4 Hi 5,760 5,760 0
OZSHFE2EFT Ol
60,0003 «8H 32 43 5,760
301 LA Z 17,094 16,386 708
0B A =R RAB NS 9,100 8,392 708
OME=2R23 9,100
-Jlzg 149,000& »2H 122 3,576
-S4l 7,000 2«22«12 3,696
- SH| 2,400 2P 222 « 123 1,268
-l =l 140,000 +2H »23] 560
09 HALAHIEA S 7,994 7,994 0
OAZ #ALEA ZA(319,2HQ)
7,000& *50Y 43 1,400
O=sgE4s Ssus AL =44
,000& «150 1,050
OcHgth LAX e &8 5,544
-AHE S AR = Al 7,000 «8H 128 +23| 1,344
“AMETY 25,000 *72 A x 128 23] 4,200
401 A& HIZ 201 8] 25,000 20,000 5,000
01 A& HI 25,000 20,000 5,000
O=SEM ¥4 2 2122
25,000,000& » 14! 25,000
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o QFS SEUHSY(LNITYET/AUHE)
& FsE HIEZR (chel & 9l)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
sclBtE 29 159,230 159,230 0
301 et d s 159,230 159,230 0
05 SE -0 -EtEEs28E 159,230 159,230 0
oscl&=¢g 134,480
-l 200,000& *41H « 123 98,400
-4 03 200,000& 41X x23| 16,400
-slol =& 20,0003 «41H 23|« 128 19,680
Oet&E g 25,0003 *495H x23| 24,750
ANezst 29 33,253 31,668 1,585
101 144 dl 23,893 22,308 1,585
04 D122 2XEE S 23,893 22,308 1,585
O M2 Ze|llHdl 44,6403 «2H x2402 21,428
C4liE" JIA2RES 21,428,000 *11.5% 2,465
201 ¢er24] 6,960 6,960 0
01 At 2t 2l 2,160 2,160 0
O1.det==2Hl 2,160
“HeT N Yuragy|
90,0003 201 2 x12& 2,160
02 =224l 4,800 4,800 0
O1.32_aLMA(RENS BESUSE) 4,800
-3 80,0003 30 & =128 2,880
-Hateas E AHY M=
40,000 #43] &« 122 1,920
301 et a = 2,400 2,400 0
09 AL HI B &S 2,400 2,400 0
OHSEMZ K& SALX 2HA
2,000 x2H *x2)f A x5 «12& 2,400
WS MEEH =4 184,398 178,268 6,130
gl ate| 12,606 11,809 797
101 @14 Hl 8,961 8,366 595
04 JIZHHZ2XEES 8,961 8,366 595
OGHED|l ZAAY Q1A4Hl 44,6403 «2H «90 8,036
C4liE" JI2RES 8,036,000& *11.5% 925
206 M= Hl 3,645 3,443 202
01 M= 4l 3,645 3,443 202
OYdANY RFUH(HLSR)
1,800& %254 *90L x90% 3,645
M e d F Y| 169,303 164,135 5,168
101 @124l 115,685 112,517 3,168
04 JIZHHZ2Z2XNSE =+ 115,685 112,517 3,168
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M QXS zgrgnmgg(olupg_g_énxﬁ/olupéHg)

e (el:de)
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
OLRU A AlE S=S3t&4A 23 3H| 212
44 6403 x4 60 10,714
o422 JIH2RE=2 10,714,000& *11.5% 1,233
O2uREEANT SZEY 12|
44 6403 x6H x 10 *123] 32,141
odegoiaeg=z 32,141,000& *11.5% 3,697
OMeEt =" sd™Y| (oLl &F) 67,900
-0l d| 200,000& *x35H x9& 63,000
28 2 20&EY 140,000& *35H 4,900
201 Bt A H| 42,218 40,218 2,000
01 At 22l ] 24,240 22,240 2,000
O1.Bt==H| 22,240
—QUHAI AlE SESEA 7,240
X HAH| 800,000& *13] 800
els =M 5,000,000 5,000
225 F2¢ 15,0002 85« 12& 1,440
-QEAIH 13,000
OFME A (ED], A8, &2 S)UHd ¢
AL =52 1,000,000& ~12& 12,000
=83 HAH 500,000& *13] 500
X HAH| 500,000& *13] 500
NS MRIAR SSIEA 22 2,000
Hels &M 500,000& *4 04 A~ 2,000
O6. 4 Xtz 2,000
X HEF A Ul Xt 500, 000& *x2CH »2 2,000
02 35244l 17,978 17,978 0
O1.33224HA 16,200
—LUHAI ANBEBSSSEA 3,600
HIIR2 250,000 x12& 3,000
e =] 50,000& x12& 600
—RHAF 12,600
123 2 44523
1,000,000& ~12& 12,000
CEEINERYE = 300, 000& x23] 600
O3. A& &8l = X bl 1,778
—QAEAIE HAZEF XL 7832 %2, 270m 1,778
206 M = Hl 11,400 11,400 0
01 X2 Hl 11,400 11,400 0
O28tXl =4 MHE 2 (ZR2E)
20,000& *1002 *23] 4,000
O2Ynz ZBYHAEX 2 2 2,500,000& 23] 5,000
OJiz&d 3 MM 7 2,400
-PPIECH 2203 *6,0000H 1,320
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= _ — d =
CHB - E(BH) - MM - B e 2
-ErRE & 2803 +3,0002 dll 840
=& 1,200& 2004 240
g8328s € & 2,489 2,324 165
101 1244 dl 2,489 2,324 165
04 JIZHHZ22XEE S 2,489 2,324 165
OSFMNERES ANES ZAF Q2]
44,6403 1 H 252 »23] 2,232
C4liEd JI2RES 2,232,000&*11.5% 257
QAHAS NYUMNLAML(ZELXNAMLY/RNSEL Al 210,756 210,756 0
FU=RAY 210,756 210,756 0
72X G ALE o) 210,756 210,756 0
401 Al HIZ 201 Y| 210,756 210,756 0
01 A& Bl 210,000 210,000 0
=932l dt=% AXIZ2A 10,000,000 1A 10,000
OEAtCl DtSate EELHE S A
20,000,000 » 14! 20,000
O=2&22 =2 HE=ZA
20,000,000& » 14! 20,000
O84Hel IS YZ LY I A}
20,000,000 » 14! 20,000
OLets de & B 70,000,000& =14 70,000
O0elolzsd SXA2el(150HA)
10,000, 000& * 14! 10,000
OE2ANEE SNEE(ES)
60,000, 000& =14 60,000
03 Al 2 THHI 756 756 0
OAnE F0=JAAY AR
210,000,000& *0.72/100%50%<& 2> 756
HYR2IZH (LES)(JIEH/IIE) 435,771 372,730 63,041
FdH(2AF) 435,771 372,730 63,041
M2l 281,391 249,450 31,941
201 et 281,391 249,450 31,941
01 At 22l 41,760 40,640 1,120
O1.4et=&Hl 35,150
-EA2Y et 26,400,000& 26,400
-& Xl 8,750
24X 50,000 *1H » 114 5,700
=% 50,0003 «1H +61L 3,050
O5.2&Hl 3,010
-EA2E =l 3,010,000 3,010
O6.2xt=z 3,600
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i=2

HH: HH2IHH(2ES)(JIEH/IIE

el I 2P (2FS) CER-ED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
-HEE2Y dHYXtsE 3,600,000& 3,600
02 352494 239,631 208,810 30,821
O1. 22224 M A 202,310
-MIIR3 12,400,000& 12,400
~MIINSKH(EY) MRS 50,000& x12& 600
-AolEE AMEES 2,400,000 2,400
-g2ose=2 172,000,000& 172,000
-IPTVE BXSY MEE 25,000& x12& 300
—ESENNHRYE S 400
Xk & 200,000 200
A= 200,000& 200
—ENYS RERS 12,100,000& 12,100
SPNE= PN SR = 2,110
SE(AE) 810,000& = 1LH 810
cI2(a¥) 700,000 *1CH 700
© MII XS XH(EV) 600,000& = 1CH 600
O2.492H| 13,589,000& 13,589
O3. A& &8l = X bl 16,176
-2 oS KR XYl 5,000& *1,400& 7,000
-A 2 XYl 3,698& x1,751m* 6,476
-Het )1 Xl 2,700,000& 2,700
O4. X & | 7,556
-5E((F¥) 4,218,000 = 1CH 4,218
-2 (4¥) 3,338,000& = 1CH 3,338
AR =X 0| 137,280 103,680 33,600
202 04| 137,280 103,680 33,600
01 2LHOHI 137,280 103,680 33,600
OFQIUPFANY 20,0003 *44H «13L x12& 137,280
A2 =& 14,600 14,600 0
203 g 2 =& 14,600 14,600 0
01 J| 222G R=AH| 7,900 7,900 0
OJ| 22 YR =&Y 7,900,000& 7,900
02 RN R = XIH| 1,720 1,720 0
OFAINAMAHRFEY| 40,0003 *43H 1,720
04 2SI L RF=AH| 4,980 4,980 0
ORNSYYL=RHI (M :43Y) 4,980
-Jl= 350,000& 12& 4,200
=1t 5,000& *13H x12& 780
et &2 2 EF SHI 2,500 5,000 A 2,500
405 XH&HF SHI 2,500 5,000 A 2,500
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EEE
H: HHE2HAH(2LEES)(JIEH/IIE)
¢gelr JI23H(LEE)
= _ — SHE]|
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 e
01 et EFFHSHI 2,500 5,000
@)= 3=3-1] 2,500,000& = 1CH 2,500
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HH: S NEHLAS(REL X AHE/ XA
SR NAF0=2AAY (S H)
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SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
Olis 4&tdel otS2ddz SESAL
25,000,000& * 14! 25,000
Olis &=32 0fsord Ul S Al
20,000,000& * 14! 20,000
Ol e s2EZEFS A 20,000,000 14! 20,000
OUis thztel oteaYz TR A
15,000,000 * 14| 15,000
OBos Aeg & B4 30,000,000& 14 30,000
O2U E2 & F2AE2E EXZA
20,000,000& *14] 20,000
03 Al& 2T Bl 468 468 0
0272 FUSAMNY AL 20
130,000, 000& *0.72/100%50%< & 2> 468
HESHALHI (HSH)(IIEH/DIE}) 207,277 192,800 14,477
Ol SHY|(HEH) 23,731 22,242 1,489
FAe=E29H| 23,731 22,242 1,489
101 2124 d| 23,731 22,242 1,489
03 I AHLZ2ZZ AN E S 23,731 22,242 1,489
O=Xg & 2e 23,731
-J|=23 40,4203 x19 261 10,550
-&0 2 10,550,000 x1H 1/ 12%400% 3,517
-H &S0yl 10,550,000 * 1 x1/12%120% 1,055
-8 oMz A 130,000 *1H x12& 1,560
s 60,000& x1H x12& 720
=54 40,4203 x1H x52 2,102
-2 EIHA =2 40,4203 *1H *4 2 « 128 x50% 971
-AX= 50,3443 15 18 907
-H2sd 10,550,000 1 %1/ 12x35%*23] 616
-AZ2t 2R
6,293 *1H x10Al 2t x150%* 12& 1,133
- S 2X&H| 50,0003 *x1H +x12& 600
= A& 8) 183,546 170,558 12,988
N9 108,886 107,538 1,348
201 LEt2AY| 108,886 107,538 1,348
01 AFR2t2l bl 25,305 24,844 461
O1.€8t=2H| 21,975
-2ENEY LitEH| 13,225,000& 13,225
- & 8,750
2 Al 50,0003 *1H 114 5,700
° =5 50,000& x1H +x61 3,050
O5. 2 &l 1,330
-2ENEY S 1,330,000& 1,330

_24_




2H: sd
= HER2GFUI(HSH)(OIEH/DIEH

oel: Jl2Ful(tsH) (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
O6. &4 xt= 2,000
-HAEEY MUY= 2,000,000& 2,000
02 3524t 83,581 82,694 887
O1.2Z2222HA 67,038
MRS 9,888,000& 9,888
-HMIIXSXH(EY) I3 50,000& x12& 600
Mot E AIESE 1,560,000 1,560
-H2orse2 50,000,000 50,000
-IPITVE EXSY AIEZ 25,000 x12& 300
—EZENNHREE S 200
=4 100,000& 100
A= 100,000& 100
—ENES RERS 3,190,000& 3,190
PN E= DA R = 1,300
E2(LE) 700,000 *1CH 700
© MII XS XH(EV) 600,000& = 1CH 600
O2.492H| 5,223,000 5,223
O3. A& &8l = X bl 7,982
-2 oS KR XYl 5,000& 340 1,700
-A 2 XYl 3,698& x1,293m* 4,782
-Het )1 Xl 1,500,000 1,500
O4. X & | 3,338
-3l2(Ad) 3,338,000& = 1CH 3,338
HRF=XAHI 62,400 48,960 13,440
202 4] 62,400 48,960 13,440
01 2L Y] 62,400 48,960 13,440
OFRILP=X0bI 20,0003 *20H x 132 x12& 62,400
AR =&Y 11,560 11,560 0
203 ¥R =&Y 11,560 11,560 0
01 J|22IHRF=XY| 6,600 6,600 0
OJ#2dd2F&8Y| 6,600,000 6,600
02 E Rt R =AY 760 760 0
OFIAINNMAR =Y 40,000& *19H 760
04 ENSIHRF=AY| 4,200 4,200 0
PASII2=RH(H:19Y)
350,000& x12& 4,200
Aot &2 2 EF SHI 700 2,500 A 1,800
405 XHo&HF S| 700 2,500 A 1,800
01 JHAtE = ZF S b 700 2,500 A 1,800
O2AM M D] 700, 000& = 1JH 700

_25_




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

_.a
oF
aJ

%0
50
o)
all
~
%0
70
Ho
Ao
o)
oll
30
00 O
%0 H
70 &0
1o %
0] i

o) 8l

5 ol

Uo uo K-

X & oF

IF R0 OJ

RIFIRID|81(8 I |3 < Rl 313 <
S| D |6 8|S S ! S
20 SIS — |-
Ko S
E
E=)
QeI [8R (IR g |S S B | B S | S =]
o ™ — ()] Y] o) M~ [ep] < o] o] N~ ™ ™
Sla|g|s|w|w S |< s oo S |w N
War | 2|38 |2
uilEd!
Pak=
BINISIRIXNIR RIS E 88 I S 8 8 8 8 S 8 8 8|18 1|8 I8 8 L& 383 2 2 g
SN[ ||| @ 0ls|leg s S K N I IS I BOS SRR *|Y[Tmwed B o 500D
o) ™ —
ar
<
=3
ol & oo au au W o ol oo g o ol B0
o . o o [a\] (V] (V) [aN] o <t [aV) N [aN] N N~ o
(<o) ~— o o — — — — o * — — — * * [e\]
L S S X OJU sy S i LA B %
ofr Qo S 8 o o o o S R IRV ] [
%0 * 8 @ < x S s 8 < B0 x9S W R,
H S o 80 - - = © < o8 o O ® D3
BJ = B Y o o o x o 80 80 s —~ - -
— I N~ N D 5 o = ISR S e <N
. %0 O W0 — - X N - [ S ¥ ¥ - ol s
K T ® ) <r =) o - om 9 — <
ol 0 I s ol m & - S s B ® T N
In.AI 2 s =) U0 - - o O % =3
* 3 - =< ™ 3 N s ¥
=1 = G0 b o~ o =~ = ~ o B 0
3 RO — O J o o _- o -
. o ) o 2 il ol 1] = = = Ol
60 T i ) < ~J ~ 0 20 ) = < =
oy Ho <r 5 00 ol o0 S T ] A o~ D 0k KJ no no 0
= ) H S I _ . Mm% <z g Kr 20
ol < 0o — & M RJ = R = s N S )
ol 3 o & S 0o h D)o M0 U0 < 30 M ® Ll
— ol = ~ o 2 nm 2 o4 + D, O ® O 20 T W
ok =z W oro I %0 B8 _— OF — I W = W . < -
el K o |D < I o - 4 = ~ B KO 0 n |o4 oF _ _ _ N = X0
ol 30 | ™ no 00 0 |m = ® Ko = 3D T 0 oo < — = - m - 3 3 — W
v o) = -, 0 3 A = = R’ 0 W O w0 20 [0F Tr - D ur
. O |WH |38 |~ |= - H oo il of ) s ol o i — W W W S
= e |w |22 BRI g Wy By < = SR MRSy PO
_uﬁ e e U IV S A S A I o "l T[T K 3 |@ < N R = A Ho
RO s " = || O Ofla|x O O f0 O O S O ol |= O # O O
. _ won | " — | = — | = N o | = — | o
Ko | = | . o |o o |o o o |o o | o )
X oy [ il | — oY) ey I5p)
D 3 | ol | Ko
F gl | B | K-
S| o
1Ho

_26_



dl
oF
aJ

%0
50
o)
all
~
%0
70
Ho
Ao
o)
oll
30
00 O
%0 H
70 &0
1o %
0] i

o) 8l

5 ol

Uo uo K-

X & oF

IF R0 OJ

o o o o o (<o) © o © <t [e6)
o o [eV] [eV) [aV) (o) Y]
il q4|<« < e | ©
no e |2 o
Klo <14
El
E=]
o o o o o [0)] (o)) o ()] N~ Y]
S8 S| 3|3 Q| Q|ID 23 © |
o |o o | ©® | — | = |©o < ~ | o
_|_n_un—- [ep] [ep] ()] ()] ()] [aV] [aV] — ,.Pm
[e]
m<l
RS
o o o o o o o o o () o [ep] [ep] () (e} o o o o o o () (@) ™ o o o o o () o o — [aN] [aN) o — [ep)
o o o [e)) (o)) [e)) <t o o <t [Ye) — — <t o o) o o o Al o <t <t N~ (o] o o o <t <t o (@] o ()] [e)) o [ QQ
Se Slolg|ed e 8§ &3 S |alNyldF SN ®O 6 A Ao ESDEH BT HOn o =0
o o o [ee] o6} [ee] — N~ — o [ — — (<o) < — — — [aV) [aV) < [e0] (<o) o N — o o
[eV] N N [e)) ()] (o)) (o)) © — — [aV\] [a\] — W —
aor
<
(=
r W oo W o T T VA Kk o o W W N o o) ol =
— [aV] [e\] [aV) [e\] [aV] [a\] — — [aV) o Al — [aN] Nl [aV] (a\] o [a\] o o o
q*ﬁ X mo T mo T % ou*a q*c T3 pg ou*a T x % ¥ 8 q*c S S 3
oir S N o 0 o W H o oW g N o W WH WIS I = =
S o N N < o o & & o & = S o o o 4w © & o o S
MO o [e\] * * — o o o (@] o [ep] < (=) o o o __2 [aV] o ™ N~ o0}
- x — * o o - - o [N} - o (@) o [aN] - - [e0)
) - S o B0 s s 28 s ® S S s w6 X g =
AﬁO, S § ¢ g & &5 & ® = ] © 2 o < o N
° H < S o = T S
ol - c 8 & w 00 of <
—_ < o N (@) (V] o Lo
M. 70 il ~ S T ol I wﬂw @
o =K <0 & 00 <F oH o)
x H 4w wo < @ E=)
0 <F o o) o <F W0 %0 o}
= ™ ol ol 4 <+ S 1 X M |l 4 o o =
= . RO _ T 5 _ H =z o0 () u = -
oy — K0 = — KD H* 4 3r o | =K KD s s 0o oF [
D - D D [m) —_ [u} < < J—
= |= o ) U B R m o Wk 5D %y
oF W 4 m e ¢ O 00 = |5 <« © E I S O M UHMDT @Y - 3R A
uJ =K o 2 |5 ro <k no <k F DT 5 00 00 K mM R ol 30 El 30 Ao o <0 MR T Ok 20
. — = = 30 — W = o . | 80 ooy B A ™ B o) N oy B~ o o 0 & R Z M dv|Ro
= 12122 |@w|Z8|o W= 28 @B % pomnoto Po B0y ewew > <~ 50w
_.._.mﬂ w |z & 3[R0 WO S i ol oJ m_m — i I i o m H = 5 | b | i I S il
RO < |x< O g | ol (W O Olm|an|x O O o O O O % | O
. s |5 o) =l ] 1[3] pagl Iy N Bl
3 < no|® ar | < o) | 8
I+ 0] = &M 30

=

™

_27_



2N SoliH
M SOiY SHUNSY(AUDTHI/ANHT)
Sl HES MBHY X4 CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
101 124 dl 7,467 6,971 496
4 D12t Z2XREES 7,467 6,971 496
OOStED| LAY QHHl 44,6403 «2H 752 6,696
C4liE" JI2RES 6,696,000 *11.5% 771
206 M= Hl 2,916 2,754 162
01 M= 4l 2,916 2,754 162
OYIANY RRU(HLSR)
1,800& %244 *752 x90% 2,916
HEEH 159,388 157,089 2,299
101 14 Hl 136,848 136,649 199
04 JIZHHZ2XNHESE =+ 136,848 136,649 199
Odfl+==Z FAQ2H] 44,6403 «1H 602 2,679
OC4liE" JI2RES 2,679,000& *11.5% 309
Ol Mex=g AT (A LRel 2F) 126,100
-l A H| 200,000& x65H 9= 117,000
-2 2 R0 140,000& »65H 9,100
Osofl Zst&EA 2el(dgitel F) 7,760
i al:] 200,000 *»4H «9& 7,200
-28 & f03H 140,000 4% 560
201 Let24E] 21,000 18,900 2,100
01 At 22l 21,000 18,900 2,100
Oe6. 21z 21,000
-ofiotE A ¥ KNGS ZTEH FHIYX=
500,000 *6CH 7 21,000
206 M= Hl 1,540 1,540 0
01 =8l 1,540 1,540 0
OsfigtdEAEE ¢ 1,540
-PPIEOH 220% 7,000 0K 1,540
83383 ¥ N 400 373 27
101 14l 400 373 27
04 JI2ZtHZ22HEE = 400 373 27
OIMEEES AES AR 1At
44 640 1 H +x4 2 »23] 358
OLdg & 23 358,000& %11.5% 42
SoiH NYHLAL(ZELRNEML/RNSL Al 130,468 130,468 0
KAl =3AY 130,468 130,468 0
S22 XS AE O 130,468 130,468 0
401 AIEHI L 20 130,468 130,468 0
01 A& HI 130,000 130,000 0

_28_




2N
X ZH -
L= B

el

(BH) - HEAMY - BAS il 2
22| Or2¢ot2d HH|l SAt
10,000, 000& =14 10,000
| 400D FOIEHOIAAE AXZ2A
20,000,000& * 14! 20,000
| 400D FOIEHOIAAE AXZ2A
25,000,000& =14 25,000
Q 4 A FOIHOIAIE AXZA
25,000,000& * 14! 25,000
= 25 50,000, 000& * 14! 50,000
468 468 0
D=3 ALY AIES20UH]
130,000, 000& *0.72/100%50%< & 2> 468
& HeA) (DIEH/DIE}) 311,118 272,245 38,873
24,045 22,578 1,467
24,045 22,578 1,467
24,045 22,578 1,467
2B 24,045 22,578 1,467
ol 22| 24,045
=23 40,4203 x1H %261 10,550
-3 10,550,000 1 x1/12%400% 3,517
===l sl 10,550,000 x1H x1/12%120% 1,055
-8 M ZAY| 130,000 x 1 x12& 1,560
-ItE4 60,0003 *x1Hx12& 720
-5 40,4203 1 =52 2,102
PN ES= 50,3443 x1H 19 957
—2 &I AR 40,4202 * 124 +42 * 12 *50% 971
8324 10,550,000 1 x1/12x50%*23] 880
-WEE X 50,000& x1H x12& 600
N BRR LY
6,293 *1H x10Al 2t x150%* 12& 1,133
287,073 249,667 37,406
203,593 180,347 23,246
203,593 180,347 23,246
33,844 33,049 795
=Z2H| 28,650
2 Bt~ Z H| 19,900, 000& 19,900
8,750
50,0003 *1H x114 5,700
50,0003 x1H x61 3,050
1,610
= &t 1,610,000& 1,610
3,584

_29_




— oo |o o | o o
0 © |® |®
< MO O I
n0 & A I I
KIo
E|
=)
© oo |o o |lolo o o
& S |a s RS IS S
N Cle|«e L L © N
N N N — |~ ] <
Har < O | |w — | -
S
il
RIS
o < ()] o o o o o o o o o o o o o o < N~ o N~ o o0} 0] o o o o o o o o o o o o
S D F DR O N DO S S SO DSOS S 6 OO N DB Ao mo|lo|lo|le flN|l)le & & & S S
ATt e e AT - R A ST S A C AR C A A L LS S L B SR ) N
A o N o o < - © A+ 0w AN o o| -] || |lo © < <
© ¥ s} — N s~~~ = -
ar
<
=}
oF o oF oW oW oM op oF of of o O W oy uo = of O o od &0 o
oS SO AN AN N O oS o o - - q o o o o - Q o ™ Q
S = S = = = S S S S X x o= S - ® S X - S & -
o X e o x o ox x O Q9 o X < P < od * < * *
or o O o H H WM o o o o o o o <« - - o o oll o oF oF
S - ~ © o © © S & ® S S o o o x S S ) S o o
) IS NS 8 8 o - = = 5 8 5 = S w < > - © S S
o of s 22 2 g < o o < © S & o © - © < <
Al o c o o ® S & RN ) 30 =) o
S 5 © ® — K © « 0 & ) IS¢ S )
. S - - & —®
- < ™ * B0
)] S o [ ™
= m & g o
i o D 2 o]
T | = K & R0
R g = 5 5 =
- ol = — v E=) — E=) K D K
N B = 3 e e R =] s KRR
i - o 0 SR =
K0 oK = Ho ok — fn) OF K+ OF
ok 30 _ o o o - z o = S R 0oy - 0 = =
ol |on Doy w = = W~ D K 0 30 X _ D g <
0 80 - = 3 5 ™ Pl 1= oo =) > 0 I~
- o 01 ﬂ D_ i v . 3 =< - =4 - ) Kk Mo W
= o ROR H oW 4 . 30 — | = = | o = & %
I I I I I | SN o) < S| D |3 ) ~ 0 K
RO Mo O O O RIS | Rl | 2D O ® O
: 8 1y ls |18 8
X o | o |
ol ol

_30_




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

]

2N

RO
0

1J

RO
0

™
W
R0
i

oD
ol

D <t — o [e o] 0] o o o] [ee] (] o (] (] (o)) [aN]
S8 |5 |8 || R|R =R
S I I P I e -
KIo IR IR IR RS
E
E=)
()] © ) [N) o o o o [aV] Al o o o o [ep] o)
S|2|8]8(18 |8 == > |3 o |33 S
we | B|618 |8 |88 o | S | X S SRS
[e]
uilEd!
RS
=lalzlg|glaessssy ¢8|l slglescegegas & 8lg|lslssesssa|sls
S8 R|FS|8|le 83838k K22 2lg==2bads s § S|(3|/3|13 3883|338
o <t <t ™ (o)) (o)) [e 6] [a\] (eap) o o o [aN] [a\] [a\] — (o)) (o)) o (ep) — (aN) — — [ [ N~ [e6) D o Lo (o)) [9p) 4|v
5|28 (2|2 2 2 = T|TE8R 22 8=
al
<
(=
W oW M W ol o Moo o & & W oo o
o o o [eN) [a\] <t [aV] (a\] [aV] [a\] N~ o [aN] [eN) [aV] [a\]
s 8 8 =k o * T % ¥ o2 * o * o5 % 2
> S S @ E ol X ox g % 3 X &
o S 888 Bl P 2o S o83
o (0] nUv ﬁVv — X O *x Al [aN} |q._ x |O (ep) x *x —
X o oo X ) 80 A % B8 L TR
A oH © ¥ o 80 B 5 ~9 = H o o»
; - S 5 @ g 93 I~ 2 883
x = 2 > ; ol s >
. i > S g S gEWE =M SswmS
e r T 3 S T3 am R s & 358
=< m____ = T _ =S = S s . il ~ =]
H_ﬂT ol w o > oF ™ 5 ~ oo T 20 S
= %0 + o _ J =) o H
. mo 2o T % 2 - 0 Dﬂm o
- [0 5 0 S o M il
= o0 . KF ! 0 i
ol i _wm iR w 80 - 0¥ & <
= 3l I R o @ o 2 8w T
or < — = Z0 B0 o O R0 = 0 N &0 S0 -
el o |D < I ) = o {od Ok — — — N 4 0 no (xo <k 00
ul 50 | O 3 | om K000 0D, oD 5 ® 2wy M 32D 5 &y 2|3 w $O00E
. |t | B0 SN nm e =S ) . Tow o owow 2 N I A =T B I
U e o N oy B = H|w ow M B2 w @ H| - o WSy =
=0 RO | RO | OK | = . K B W k0 . 00 — = N i = = 0h N <0 o ~ | OH
_.._.m % | % | o o) |[OF < o w0 o | Ko o) [l < i Sy < Al H0 o [R0 WO T o o) )
RO DTl = O O S | O ol | O w O O g | ol [ O O |m | o
oD " 60 -
. P B I =gl = N5 S |8 3 ol =g e =
'3 oy | ol | N sV D 0|l ® ar | 2
¥ |, |E mn Ko [ =
=
= | &o
K0




M A

HE: ZI| SHUHSY(LNDTHN/AUHE)
el FOIEE WHTD (crel me)
SA - BB B (EH) - NRAY - BES of & o San HI D2
04 DIt 22 XS+ 11,947 11,155 792
OFINAZE 2 AH| 44,6403 4 H «602 10,714
o4 2" JI2RE3 10,714,000 *11.5% 1,233
201 fEt2E | 21,955 21,598 357
01 At 2t 2l bl 13,970 13,920 50
O1.e8t=3H] 6,690
-8 LEt=EH| 45,000 x12& 540
-F@lEsd 3,460
Sad dEt=EH| 180,000& =123 2,160
fo3FH SHHI| 100,000& »12& 1,200
datx Fad 100,000& =13l 100
-=S X3 2,690
SA5l2 L= H| 120,000& =122 1,440
HABE U HIUSE 7Y
50,000& 12 600
st FaH 200,000& »13| 200
=83 FAH 250,000& »13] 250
dojetd2el =2 200,000 200
O3.2g8=¢ 7,280
-dJ|Egd T2 2+
35,0003 2 H +2A| 2+ #6525 7,280
02 32224l 7,985 7,678 307
O1.2323<LHA 6,060
-HIIAZBE HIIRS 100,000& »12& 1,200
-Hllsgd 2,160
IR, 100,000& »12& 1,200
dates=s 80,000& 12 960
-=SXg 2 2,700
RS RTE=, 200,000& 12 2,400
T A0lE=E AER 100,000& 23| 200
T EIMERES 50,000& »22] 100
O3. Al € ZHl =Xt 1,925
-HlIsgd HERXH 1,460 x296 M 433
-SXzl2 A=A H| 2,589& x576m 1,492
WA deed =4 189,788 186,951 2,837
2o atel 10,383 9,725 658
101 Q124 4] 7,467 6,971 496
04012t 22 HsE+ 7,467 6,971 496
OGtED| ZAAY Q1AHl 44,6403 «2H +75L 6,696
O4=2E JIARES 6,696,000& *11.5% 771
206 M= Hl 2,916 2,754 162

_32_




]

2N

%0 R0
=0 W
oD il
Ko =0

TJ ol
~ Rl

[aN] D (o)) (o)) o o o
(<] [ [ee] [ee] D [Te) <
= 2= S | &
._J.._u V] — | — —
Klo
El
E=]
< (<] [e6] [e] [e] [e o] o o o
O (V] ™D [ep) [e 6] [e 0] o o o
[ (V] (o] [e 6] [a\] [{e] [¢e] — —
o ~Nlo o G | = - ==
N~ © | © =2 =
LH 3r A I
uilEd
RS
© «© Yo N~ N~ 0] < Yo o o o o o o [e6] [e o] Q © © © (@) o o o () () () o o o o o o o o
— — (@) [aN] [aN] — — ()] [de) o [¢e) <t o <t N~ [ap) [ap) ()] ()] ()] Y] o o <t <t <t <t o o o o o o o o
o o |J (oo o ~ © S d o ¥ o ool & A N SO S ¥ Y ® N OB S 0|
Al N (o)) — — < (@) — Ye) (o0} (<o) o <o) o (<o) — < — — — — [ [ < < [ep] o — — — —
aor
<
=3
4 all ol B B0 W 50 ol ol W ol oo q o =
Nl () (e) . (o)) (o) BERanEENe)) [<e] (V) (V) (V) — N~ (a\] [aV] [aV] [a\] o
Pl P e = mo ¥ &I__ mo BN T T T Aﬂ W % T ¥ S
or & n B g o ® KW o W ® ow W 4 TR W ® @ o
S — < Ok I o N o o o o ~ X oS o o o *
Mo (e)) * E3 o * o a * o o o o [ep) _I_,AI QQ o o o o QQ
x ol S W T oW < e T< < x -5 e <2 e < &
Al oll o o - o o K o o 9 X © oF ol & o o o o N
Yo < < Al o < IE o < (e} (e} o (@) — O (V] [Ye) [Te) [Ye) (V]
. M~ (<o) — O [s2] o — (o] o — -— -— -— (@) D - [aV]
* - DN . 3 = <F > S
3l ~ I AT S S 58 3 S 3
< m 3l N = al = & )
I o 5 W o al < <
= S VT F R0 R0 iy
0 - ol _ ok — I Kd _
= - + D D L o 8r = o
= <4 KO g0 < R0 _ - = = m
H 0w =0 = [0 &0 =
ol o K0 M o R g = _ oK ok m o o Ho
- OB Ko o - i = o A
— R = < 70 N o ol of o4 00
O[S s Mo —y _ — | = = Ho KO <4 — = =
& M ok KO ok | & | D = 0 o 70 - O ~ W ~ < =
M0 0 I B o ! i B0 Mo z <k il &0
. _ _ =2 0 0 iy =1 Ko 3 — = I H
- b T |Do|® H H u._ Kio H 0b | A - o o = 00 Mo . . o |D o &
&y R0 | A |A) 80 0 oA 3ok 9 i ? M = W W s %
RO | = m|la |~ O O O ol | = o O Z |z O
. — oy — | < — | — ] © | —
(e] - o o o o o o o
X ol [ — sV ISV
I+ <

_33_




2N I
H: ZIH NGNS AS (S ELNAMNL/NALZA)
Sl NHFUSAAL (B9 ®R)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
AINH KNGNLALS(ZELXNSML /N SLEZ Al 130,468 130,468 0
A== A 130,468 130,468 0
2B RS AL O & 130,468 130,468 0
401 AIEHIZ 28I 130,468 130,468 0
01 A& HI 130,000 130,000 0
Oets e & E= 50,000,000& » 14! 50,000
Ozt or2eta & of=x Ex A
20,000,000& » 14! 20,000
O ToHIE AIdS FHl SA
20,000,000& » 14! 20,000
OgsHiel E==2 EX SA
20,000,000 » 14! 20,000
O0tddel OtSd 2 SA
20,000,000& » 14! 20,000
03 A& S THHI 468 468 0
OAL7L F=JAAE AIE20UHI
130,000, 000& *0.72/100*50%<& 2> 468
HY A A (HI1H)(IIEHIIE 257,988 232,375 25,613
ol (&IIH) 25,248 23,694 1,554
FAHeE23H| 25,248 23,694 1,554
101 @14 dl 25,248 23,694 1,554
03 RIAHAZZTE + 25,248 23,694 1,554
O=Xs& 22| 25,248
R 40,4203 «1H 261 10,550
G 10,550, 0002 * 12 *1/12%400% 3,517
224 10,550,000 * 12 x1/12x50%*23| 880
-2 EIS 40,4202 *1H 10 » 12 »50% 2,426
-EELY 40,4209 1% 522 2,102
PN = 54,0843 «1H 24 1,320
- UG A 130,000 x1H » 123 1,560
-wE 22| 50,0003 <1 «12& 600
-ZEF O 10,550,000 * 12 *1/12%120% 1,055
NEEELRS=
6,873 *1H *10Al 2k 150%* 12 1,238
Jl2dH(#I1H) 232,740 208,681 24,059
A2 147,800 135,601 12,199
201 LB-2g| 147,800 135,601 12,199
01 At 2t 2l 24,615 24,182 433
O1.det=2Hl 21,425
-2FA2E Let=EH| 12,675,000 12,675
-2 8,750

_34_




SN B
R WP (HIIS)(IIEH/IIE)
Sl IR (FI8)

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
s 50,0003 * 18 x114 5,700
s 50,0003 x1H x61 3,050
O5.2 &l 1,190
~2EAESY S 1,190,000& 1,190
O6.9x =z 2,000
-HEE2Y dHYXsE 2,000,000& 2,000
02 3524l 123,185 111,419 11,766
O1.3322LAHA 104,400
&= 9,270,000& 9,270
IS X(EY) HIRSB 50,000& x12& 600
Mot E AIESE 200,000& 200
-2ose2 90,000,000 90,000
—SIENLHRE S 200
=i 100,000& 100
Pk 100, 000& 100
-IPTVE EXSY AIEE 25,000 x12& 300
—ENEYS RER= 2,530,000& 2,530
SPNE= DA R = 1,300
StE2(4AE) 700,000& = 1CH 700
© I XS XH(EV) 600, 000& = 1CH 600
0O2.92 4| 7,368,000& 7,368
O3. A& #Hl = X bl 8,079
-2 oS R A I 5,000& *710S 3,550
-A 2SR X H| 3,698& x819m’ 3,029
-Hrg ) Xl ] 1,500,000& 1,500
O4. Xt & A Byl 3,338
-3lE(4¥) 3,338,000& = 1CH 3,338
HARF=XOHI 69,360 61,200 8,160
202 (4] 69,360 61,200 8,160
01 2L Y| 69,360 61,200 8,160
OFQIPF=AAY 20,000 *17Hx17L x12& 69,360
AR =&Y 11,480 11,480 0
203 ¥R =&H| 11,480 11,480 0
01 J|22g9 P R=XY| 6,600 6,600 0
OJ|Z22dgR =AY 6,600,000 6,600
02 3ROt E R =AH| 680 680 0
OFAAINNMAR2 =Y 40,000& *17H 680
04 ENSHLRF=XH| 4,200 4,200 0
PASIISFIH(HE17Y)
350,000& x12& 4,200
et &2 2 EFSHI 4,100 400 3,700

_35_




M A
HH: HHE2IHH(FI1H)(IIEH/IIEH
el J=23H(E01e)

x 5 - 4
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
405 RHoHE S HI 4,100 400 3,700
01 AL EZFH S 4,100 400 3,700
OMEE 2 Xt 200,000 »17 K 3,400
OAMRA HED 700,000 14 700

_36_



Al A

=

A
=

Ol &b A

Al

RO
0
)
oll
RO
10

MM [eo] o < N A © o o o
SIRIS|IS|5|6 8 I8 =
= t|lo || ® < | —
E
]
— N~ N~ [QN] © © o o © o (@] (@] (@) Yo] Yo} Yol
M~ < [ee] <t (85} ™ o <
—|12g|s|ele T3 & |= 818 |8 8|8 |8 S B
— | — — | — © > 3 > >
ws | E1E1E (2|77 o 8|8 |8 8|2 |2 2 |
Wik
RIS
™ [Ye] I~ [ce) [ee] [ee] o o o [e6} @ o o o o o — — — —
gBl81s|2|18/18888¢8 8|5|S SIEIR § gl8|g|188eecc8|8|glzggad883d§8
glglg|e|e|e ey o ol |- —lala - gl8glge s Y vdlg|e|lge e —|g|®®
al
<
(=)
[ o G} ol 0 o] o] ol & o
s & 3 g 8889 S 7 z
S O * — = " - X N = S
or S o al S 2 =z oD P Ea S
e g 8 P z g _4® e T35 o9 8
) —~ N ) a ® -8 * o B0 oU S
I %0 <t * o - H oS O -
% = S N o o -
: i o3 ) g S S% 8 S g5
3D 3] L S ~ S Ss®g S -
g > S S s § g« S
ar R0 ~ — 20 &
< 0 - iy o
- H0 N o 0
= i Kl il o <F
i D Kk K0 H o o)
ol a 50 o 3 o ™ 3l
- - B B 0f 20 - o = .
5 o | o = 5 R |m|H m |k < ) Wb 5 <+ O
: e = 0 5 ® |5 2|z r M0% moo gon M
o e | 5 il I s @ ||« T R = T - moal K
l 1% 5o a sz |3z 2w DR | WD a o = ¥
R o || = O sl O |a|® al [ O ® ol |~ O =
. [ — [aN] — — D gy Y9} gy gy
i R R =4
k|3 | K
S | o

=)
1of

_37_




RO
0
)
oll
RO
10

o] o o
— o o
A S =
AD . S |S
KIo
E
E=)
(e} o o
Q
[a\]
=]
H3r
il
RIS
o o o < o () o o o o o o < © o o o © o o o o o o N~ o N~ — ()] (o)) o [aN] [oN] o o o o o o
o (e} o o0} o < o o o o < o © D © < Al — (e} © o < © © © (e} © o < < o Yo Yo} o o o o o o
§B8I88I IS §887J 88T =283 B88I38I8I338388|3|8 8§ 338
— — ™ — — — ) — [aV] — N — — ™ [aV] — — o o o o o
— SR IV = =
ar
<
=}
ol iof ol oW ol of o of ol oM o oM iof oM o o o oM oM o o of E M e < < <«
N — — [aN] — o [aN] — — N — [eN] N [eN] N [aN] [aN] [aN] N [aN] o o I~ o (2] o — — —
* oum._ %._ * m*a S % %‘_ m*ﬁ._ X oum._ * ¥ x x oum._ ¥ %X % % S 8 538 X 8 q*ﬁ %._ oum._
or WS o WS s W o g W g W oW W S W ow W S e o S S g9 9
< < S < S e e e S e =) = = 3 3
BJ o 8 8 o 38 o 8 8 g 8 S o v o B o o o o © < S M8 8
ol — TR HE =2
mm + ol U Ho =~
< g - & N
o |ue o<k KO 7
Xl <+ Ho 4+ @ b g O
< |2 o<k o : — =
5 <q - T i} A — - _ H
iy <F &0 < — — o = - ok =
—~ K0 = o T . = 00 00 — = [ <0 S
— e <+ S _ 3 =< = n n = = - >3 = =
= [} - — — ok SRS - — no < < — — — Ok or 2 ol
T Doy oo s R 00 RO = 00 00 a0 = o OF o N W 0
Bl A m o W0 5 " L S N L I F R A g R ol|3D w0
s m ®0 RO = ® W <F 0o K m 8 ol no MW= = & o < o i .rw 2 Ok 10 e OF 20 | & ol .J._
o oo M mmas w2 ﬂmm_mmogoﬂ#oAﬂH%ﬂaﬂgomm RO o O30 gy O3 i3 R or a3l
o - = ol RO RO O O ® OB A = L O o g 0 R R M w = T O3 A~ 3 ok Hr ]3] AK
. < o ® ol ~ I+ ~ o i 00 R0 I+ m W = R + — |= = —
= |m om0 ooy oF ®owr e e WO S S o ow W 8 <o i S|z a n* o
wl i [ R A ISV - S I W |(w a8l oir 1ol
RO 0 O @ O < |x<x O O O
W S W o)
I+

_38_



2AH: S0I=H
HH: S0I2N SHUTLSY(LUITHN/LBHET)
Sl HHS MBHY X4 CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
WS MEEH 4 123,418 122,760 658
g ate| 10,383 9,725 658
101 @14 Hl 7,467 6,971 496
04 JIZHHZ2XRHEES 7,467 6,971 496
OGHED| ZAAY Q1AHl 44,6403 «2H «75L 6,696
C4liE" JI2RES 6,696,000 *11.5% 771
206 M= Hl 2,916 2,754 162
01 =8l 2,916 2,754 162
OYdAY RFUH(HLSR)
1,800& %244 +75& x90% 2,916
M S E F Y| 113,035 113,035 0
101 @124l 108,195 108,095 100
04 JIZHHNZ22XNSE+ 108,195 108,095 100
OdfigrE A 212l 44,6403 «1H+30 1,340
O4i2E JIARES 1,340,000 *11.5% 155
Os0/2Y Maxd sFHH (L dXtel #E
) 97,000
e Ral:] 200,000& *50H 9= 90,000
-28 & fW3H 140,000& «50H 7,000
Os0Ix2Y BSs&4 2el(ditel &5) 9,700
-4 H| 200,000 x5 9 9,000
-2 & 203l 140,000& 5H 700
201 Let24d| 3,500 3,600 A 100
01 At 22/l 3,500 3,600 A 100
O6.2xt=z 3,500
-ofetE A ¥ XNEESFEH FHEXHE
500,000 »1CH*7 3,500
206 M= Hl 1,340 1,340 0
01 =4l 1,340 1,340 0
OfitaAEE ¢ 1,340
-PPECH 2203 «5,0000H 1,100
-RE= 2,500& »40E} eH 100
-Er3E I 280& x5002 &l 140
SOI2H NYMNLAL(ZELRNENL/NSLEZAl) 130,468 130,468 0
KA F0l =AY 130,468 130,468 0
A2 XS ALE O 130,468 130,468 0
401 AIEHI L 2 CHYI 130,468 130,468 0
01 A& HI 130,000 130,000 0
OZA3el HaH ET2EF=ZA
10,000, 0002 14! 10,000

_39_




EMN: s0l2H
M S0/2H NGNLAMNS (2 ELX MY /NS LT AL
el X HEDI S ALY (el @2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
o212l Stiz== &XSAk
20,000,000& =14 20,000
Oe2el o2t &L E S A+
15,000, 000& * 14 15,000
OBosS & 2 B4 50,000,000& * 14 50,000
O3oHel 822 A2MA s ZEH S A
10,000, 0002 * 14 10,000
OFAZ2Z2X EEARA &I 3A
10,000, 000& * 14| 10,000
OUistiiel Actd W SEHE X2 A
15,000, 000& * 14| 15,000
03 A& 20 b 468 468 0
O4AL2 FOUA=SJAAIY AMERUHI
130,000, 000& *0.72/100%50%< & 2> 468
HE2AAH(S0/2=H)(IIEH/DIE 217,090 181,856 35,234
ol 29y (&0/=9) 24,232 22,718 1,514
EAME2H | 24,232 22,718 1,514
101 @121l 24,232 22,718 1,514
03 I HLZ22 IHE 24,232 22,718 1,514
O=X3g & 22l 24,232
-J| 40,4203 x1H %261 10,550
-0 2 10,550,000 1 x1/12%400% 3,517
-" &S0yl 10,550,000 x1H x1/12%120% 1,055
s 60,000& x1H x 128 720
PN 51,120& x1H 19 972
-5 40,4203 1 =52 2,102
-2 I 2 40,4203 x1H *52 «12& x50% 1,213
- M ZAY| 130,000& x 1 x12& 1,560
- S 2 X&H| 50,0003 *x1E x12& 600
NETEE RS
6,390 *1H *10A| 2F*150%* 12& 1,151
-d32sd 10,550,000 1 %1/ 12%45%*2 3] 792
Jl2dHl(s01=29) 192,858 159, 138 33,720
SFANSGHI 121,278 95,978 25,300
201 Bt A H| 121,278 95,978 25,300
01 AFR2 22l Yl 24,814 22,548 2,266
O1.dBtx=2H| 20,250
-EA2Y et Z2H| 11,500,000& 11,500
sl 8,750
eIEN 50,0003 *1H 114 5,700
° o =E 50,0003 x1H x61L 3,050
O5.= &l 980

_40_




SN 302
FM: HH2AZH(S012H)(IIEHIIE)
¢ J2del(s012H) )
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES il 2
-FA2E Sl 980,000 980
O6.8xt=z 3,584
-HER2Y FHYXt=E 2,000,000& 2,000
S A R = 132,000 = 1CH = 12& 1,584
02 3322l 96,464 73,430 23,034
O1.2323LAA 81,850
-&Ile3 600,000& x12& 7,200
-EIIRER(RY) RS 50,000& »12& 600
-Mole=E AMHEE 50,000& *x12& 600
-EotER3 70,000,000 70,000
—S2INERE S 200
e 100,000 100
a2 100,000 100
—ENES RERS 1,650, 000& 1,650
“XEHASUS 1,300
st2(28) 700,000 *=1CH 700
I XS XH(EV) 600,000 = 1CH 600
-IPTVE EESD A2 E 25,000 x12& 300
O2.¢9 =l 3,366,000 3,366
OS3. A€ &I Xl 7,910
-2etsS KXl 5,000& 4945 2,470
-A =K Al 4,2223 x933m 3,940
o= A== RN L] 1,500, 000& 1,500
O4. Xtg Byl 3,338
-StE2(a¥) 3,338,000& = 1CH 3,338
=AY 57,120 53,040 4,080
202 O4dl 57,120 53,040 4,080
01 = LHAYI 57,120 53,040 4,080
OFYSFTAHI 20,0003 x14G « 17 12 57,120
S =&l 10,160 10,120 40
203 Y2 E X Y| 10,160 10,120 40
0 J22ZHR2F=8l 6,600 6,600 0
OJ|2 28 JLFaY| 6,600,000 6,600
02 33t PR =L 560 520 40
OIS R =& 40,0003 x149Y 560
04 EAN2IHRFEHI 3,000 3,000 0
PAR2ILRFAHI(HR:149)
250,000& 128 3,000
&Y S SHEH 4,300 0 4,300
405 XHoHF S HI 4,300 0 4,300




2N B0IZH
HM: HY2HAH|(S0I12H)(IIEH/IIEH
e JI=2dY(s0129H)
- _ _ RE]
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 &lgﬁ
01 XA 2B F S| 4,300

O3Flo4a HxzdH 2,500,000 ~1CH 2,500

OdAIE HOlA EXH 150, 000 =8JH 1,200

OHAIE ECHAE oI 15,0003 40K 600

- 42 -




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

0
70
7
ol
~
0
70
Ao
A0
7
oll
30
0H O
%0 H
70 %0
oD 78

[e6) (o)) (o)) [aN] o o o o Al Al (] (] o o —
Sla|a|=|] | S | D S
o al=]lo|w |- ® | o
m_w N Rl I RS PRIRS «
E
E=]
o N~ N~ — Al al o o [e)] [aN] N~ o o o (<]
S|22|9|8 (% I3 S |3 © S| |S 3
M EIEEEIEE S ||z X
uilEd!
RS
[e0) © © D (aN) [aN] () o o o o () [eN] (V] () o o N~ o (@) [e ] QQ <t o [ [ () () () () o o o o [
Rlg|s|d|8la8 s 38 8 & 3K REII|F I|2I83RIST o o|alad3 383 8|~
glElg|s|=le~ & ° - S8 |55 Sle|s -7 T C Slzlglgissgo|s
=
ar
<
(=
® oW m @ o o o WO W o o W oe @ o
Sg & 8 9 & 5 SO« T R
S O x * x* * — * x* * * *
or S s ® ® 0@ 3l g 5 ol ol o 8 B0 9w 5
% m m m o [ee] * — [V} [qV] * (ep] [ep] <t [eN] ©
X0 > 8 S S mo B0 % 8w =z I aom o x
= oY = = = a8 @ OF 50 B S )oT ol of &0 a
~ g 8 g ¢ S g 228 58 B2 gl
: i D MT MU g 2 @ @WE mo SSws
ol 50 ol <k <k m o 3 F o o - = o 8 & w
= ) D R = S T8 8 N w s S8«
Ik o W o Boox oF ™~ _° ~ o of 20 <
= — A0 i) = ) ) -
) RO Py - X ) = = 8
50 o < zl Y &l ~J <r Ww <L
= 0 3 Ao s ) =d o M o~ =
= o W o2 ! e 50
il _ Kk <0 . RO {0 o
ol 5) s 0= & = pt 50 o W m 3 3 <+ §
oF o B T Y A S R o @ O = R0 o -
% 5|5 + F N B A B R |ro|od o _ _ _ M Z m | X0 0
uJ 80 | ™ |5 5 Klo o 3l = = o m = - - = ®& o |= o < 10 <
: Wilv|e |88 2aw=x = = s N N R TR Dl b
5 3 I 30 W OB o o | w0
z mlele B Twan o o P SO N S I = R R e P A R
_.._.mm w0 | w0 | ®O o) | OF mw I T | | mw | g it _% o) | 7o m A To< 3|k W DS ___ )
R B S RES = | | = WO |m|awl| O Ol|m
_ﬂ - _Hﬂ -
. w2 %z s N5 =k 3 Bz |8 o
g oy | | N « ™ 0| ® ar
T 40 mn K0 m =
()
T |0
<0

_43_



0
70
7
ol
~
0
70
Ao
A0
7
oll
30
0H O
%0 H
70 %0
oD 78

2|2 - | > 318
@ o N~ © B |9
|_Jr_u [aV] [a\] — —
Klo
El
E=]
[ep] [ap] N~ o N~ o o
[ep) [ep] [eN] <t [e6] o o
SR It © | A S |<
Al [qN] (V] o [aV) o [ep]
[ep] [ep] N — —
H3r - |-
m<l
RS
[ep) [ap] [Te) <t < [e o] o () o o o () o o o () o o o o o [e0) o o o () o o () o (e} () () o [ee] o) o o o
<t <t (ep) — (e)) [e2) (<o) < [ee] o o [ee] [o6) [eN] o [de) o [¢e) o o © N~ <t © o o o (V) <t o [00) <t (o] [o6) [ep] ™ o o o
D O KN BHIOIH oS SIS S I I - OO BN DI BB AYOT %D |n
< < o (] ™ [ep] o < [<o] <t — — — O < — [aV] o N~ o) (V) — (aV] — < <t
[ep] [ep] (V) — (V] — — [0)) (e)) — —
aor
<
=
ol ol & ol — of oy ol o KF o] o] o] o} oll ol ofl o o} o ofl ofl ol ol € o
o o . [a\] L._|O [eN] [a\] [aV) Te) [a\] [e\] [a\] [eN) <t (V] [aV) [aN] [eN] (V) [aN] [aV) [a\] [aV] N~ o
LI = Y28 5 v % b XX X ox X Yok ox o %k Y% 2 S
or = WS & W W 0r Mo s A ® W wW s W W ® W ® x5
G0 B0 OF o S & o o o < <X % & o4y % o o o & o o o o o o S
MO [N} — o o o o o o = — — IQ *x Co I_.|_ o o o (@) o o o o o [e6) (o0}
xS S NH<s s 22 08 e R 2SS e g5 =22 2992 3
Bl o o o S o o ¥ 8B 80 &5 © — o o o o © o o o o -
o o (o) <t N~ » (o)) - — — (e) (@) < o [Ye) Y] [Ye) [ (V] [eV) (ep] <t [ep)
. T & S O Y x2S g5 < It =
3l < < = < ol of D © = J
v I 3 & Il < S 8 ] ol
< = S O
T <+ on > 2 01 ﬂA
Jr T - E) T < 3 S 3 Mo -
B3 ) 00 W - < N N w
. - - T's) 0 4 ol
ol <k <F & ™
— N I lof 00 o W —
— <k = ol o) ol ur i K0 7 D =
= ™ iy Rl ol o =< ol w = =
iof Ulo - - " A m W El o o -
o = gl P T T 00 = M < o <k oy 6 o X D = =
& n x - ar 55#; T H W =] ~ 6 iz N@Hmo%w
J H A s g O = m ool 30 7 %0 %0 TR o ow T
. _ | s 30 oU ol b T VI A
- o= ol il 0 i (U d . Rr 0H . . < g 3|D|D
= R = oF a 5w | A0 o Vo
U ol |~ O < O Mo O ==
. — <t — [N} «© —
o (e] o o o o
g — «

_44_




2N A0S
HE: NS SHUHSY(LNITHI /AUHE)
& FsE HIEZR CEE-ED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OmMsts s 2 5,000& *300¥ *33| 4,500
301 et A= 4,536 4,536 0
09 HAIAHI BAZ 4,536 4,536 0]
OXNSEAX SAH (HUSHESZ 2T A 2)
7,000 *3H x182 x12& 4,536
401 Al HI L 2 0HHI 20,000 0 20,000
01 Al& H| 20,000 0 20,000
OB Mt S S22 A 20,000,000 14! 20,000
405 XHo&HF S HI 500 0 500
01 XA 2 ZF S| 500 0 500
OX2T A2 W& 500,000 = 1CH 500
WAEE MESH XM 108,700 106,700 2,000
S M Y| 108,700 106,700 2,000
101 Q124 H| 106,700 106,700 0
04 JI2ZtHIZ22NEE S 106,700 106,700 0
Oalls 29 2 Jt2&d Ul (Lo dxtel &
=) 106,700
-0l | 200,000 »55H x9& 99,000
-85 2 201&| 140,000& x55H 7,700
301 Lt A= 2,000 0 2,000
09 HAIAHI EAZ 2,000 0 2,000
OMEtstAAMY 20 A 2HAMZ (39, 24 H el
s) 2,000 100 x103] 2,000
AUS NY9NLANS(2ZEL RN AN /XDLULZAl) 57,000 57,000 0
NG F0=2AANHA 57,000 57,000 0]
AR S A O & 57,000 57,000 0
401 Al HI L 2 0HHI 57,000 57,000 0
01 Al& B 57,000 57,000 0
OF0HOAILA X & HH|
10,000, 000 = 1Al 10,000
OBEoEsE e & B4 40,000,000 14! 40,000
ONEoIZ22 W NS A2
1,000, 000& 7l 2~ 7,000
HAHSHAY (MNUS)(IIEH/DIE 121,722 100,833 20,889
Jl23dl(atis) 121,722 100,833 20,889
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201 et 51,842 43,233 8,609
01 AR 22l ] 23,854 15,245 8,609
O1.B8t==H| 19,510
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2H 532
Hu: 50E SHUHSY(LNTTHI/AUHE)
& FsE HIEZR (chel & 9l)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
Obr& =& 25,000& 327 & *23] 16,350
NE25 29 51,678 49,302 2,376
101 e1214| 35,838 33,462 2,376
04 JIZtHIZ22 NS ES 35,838 33,462 2,376
O&2 M2 22| elAHdl  44,640) 3 240 32,141
O4HEE J|1a8e2 32,141,000 *11.5% 3,697
201 2Et2H Y| 12,240 12,240 0
01 AP 2t 2] H| 3,240 3,240 0
O1.B8t=S=H| 3,240
A2 A LBt EH|
90,000& *3H A x12& 3,240
02 =224 H| 9,000 9,000 0
O1.2Z2222H A 9,000
-Mo|Ie3 200,000 34 A~ +12& 7,200
-OlHY S AMES 25,000 *304 A+ 12 900
-N3tea 25,000& *3H A+ 12& 900
301 et A= 3,600 3,600 0
09 SAAIHI & &2 3,600 3,600 0
ORSETHZ XZAK 2HA
2,000 *2H x252 x304 A+ 128 3,600
WS MESH XM 78,294 76,710 1,584
M S A 78,294 76,710 1,584
101 @121 | 72,394 70,810 1,584
04 JI2ZtHI22XNSE S 72,394 70,810 1,584
O=sX22F Mx & &334 oAy 11,947
-0l 21| 44 6403 x4 H 60 10,714
A28 J|28e= 10,714,000& *11.5% 1,233
O3Es&4al &l 11,947
-0l | 44 640 x4 x50 10,714
-AEE J|a8=2 10,714,000 *11.5% 1,233
Ot MEx9 stFFH (=g Xe #E) 48,500
-0l 21| 200,000 252 x9& 45,000
-85 L 203 140,000& *25H 3,500
201 gEt24Ay| 2,000 2,000 0
02 Z2=2=2494| 2,000 2,000 0
O3. A& &Hl |4l 2,000
—SAMAIE 2 X223 SSSHEEY FAES
sl 1,000, 000& *x2JH A~ 2,000
206 T2 HI 3,900 3,900 0
01 M =4l 3,900 3,900 0
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DR A

cHols

CHols

A2 B(BH) - NEAY - BaS il 2
101 2121 d| 58,200 58,200 0
04 JIZtHI22XNSE S 58,200 58,200 0

OWols stFX2A0I (o xte &=) 58,200

-0l d| 200,000& x30H x9& 54,000

28 L 20&EY 140,000& *30H 4,200
NNHEHLANS (2EL RGN /KDL Al 49,000 49,000 0
NS F0=3AH 49,000 49,000 0

HEXGAS 49,000 49,000 0
401 Al HI YL 2 0HHI 49,000 49,000 0
01 A& HI 49,000 49,000 0

OFUHIANAL &Ax & AHH|
10,000, 000 & * 14 10,000
OBots A& & B 30,000,000 =14l 30,000
O0E0IZ2UH ANES S22
1,000,000 *9JH A 9,000
SAAHI (OIS )(DJIEH/DIEH 91,958 84,890 7,068

ALl (Hols) 91,958 84,890 7,068
NSl 41,278 40,210 1,068
201 et A bl 41,278 40,210 1,068
01 At 22l ] 14,979 14,508 471

O1.2Bt=2H| 10,985
—EA2Y et 2H| 9,425,000 9,425
—SAH(HEZ2L) 30,000 18«52 1,560

O5.= &t 910
-2ENEY S EHI 910,000 910

O6. & X = 3,084
-HAEEY MUY= 1,500,000 1,500
-=S A Y= 132,000& x 10 12& 1,584

02 352494l 26,299 25,702 597

O1.Z2Z2222HA 17,872
-&JI=2 9,500,000& 9,500
~HMIINSA(EY) MRS 50,000& x12& 600
-MotET AR S 900,000& 900
—ESENRE 2 200

=S 100,000 100
A= 100, 000& 100
—ENYS RER= 5,000,000& 5,000
- EHAHS U2 1,300
St2(AE) 700,000 = 1CH 700

MO XS RH(EV) 600, 000& 1 CH 600




2N

tols

T WS A AU (H0IS)(OIEH/IIE)
¢elr Jl2ddl(Hols) (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
-IPTV 88T SY AIEE 31,0002 128 372
O2.¢9=dl 720
-22J1(38) 1,200 x1202 50 = 1CH 720
O3. A& ZHl s Xt 4,369
-A 2K Kb 2,717& »835m 2,269
-H e )| = X Y| 2,100,000 2,100
O4. Xt & el 3,338
-st2 (A ) 3,338,000 = 1CH 3,338
HEFH A 40,560 34,560 6,000
202 4Hl 40,560 34,560 6,000
01 201 b 40,560 34,560 6,000
OFQYRFAAHLH 20,0003 13«13 128 40,560
2R =&l 10,120 10,120 0
203 YR =&l 10,120 10,120 0
01 JI122E R =4 6,600 6,600 0
OJIZ2Z YR8l 6,600,000 6,600
02 Ity =& 520 520 0
OIS R =&Y 40,0003 13 520
04 FN2ELRZ=TH 3,000 3,000 0
ORN2ILRFAEI(FR:13Y)
250,000 128 3,000
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